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— A  fa- és szén jegyek beváltása. A  budapesti 
forradalmi központi Munkás- és Katonatanács 
elnöksége közli, hogy május 19-től kezdve fát 
csak az egyesitett fa- és szénjegyek páratlan 
számú szelvényeire lehet vásárolni, kizárólag a 
fa- és szénkisker eskec!oknál (pincéseknél) és az 
erre .kijelölt szatócsoknál. Az egyesitett fa- és 
szénjegyek első ilyen szelvénye a május 19-től 
junius 10-ig érvényes 29. számú szelvény, amely* 
nek ellenéi;e-n a közellátási népbiztossággal kö­
tött megállapodás értelmében 20 .kilogram fa 
vásárolható. Egyszerre csak egy szelvény vált­
ható be. A  házbizalmiak kötelesek ellenőrizni, 
hogy az első napokon csakis azok jelentkezze­
nek fajegyük beváltása végett, akiknek a má­
jus 13-iki készletösszeirás szerint egyáltalában 
semmi tüzelőianyagkészletük sem volt. Egyben 
közöljük, hogy az Országos Szénbizottság köz­
lése szerint az egyesitett fa- és szénjegyek 30. 
számú szelvényére május 26-tól junius 10-ig 50 
kilogram szén lesz vásárolható. Akiknek a má­
jus 13-iki készletösszeirás szerint 1 q-nál na­
gyobb fa-, s^én- vagy kofcszkészletük volt és fa- 
és szén jegyük is van, azok, ha flakószletük van, 
fát. ha szén- vagy kokszkészletük van, szenet 
további intézkedésig jegy ellenében sem vásá­
rolhatnak. (Csakhogy kokszszal nem lehet ám 
konyhai tűzhelyeken fűteni, pláne kevés fa 
mellett — A szerk.) Ezt a házbizalmiak szintén 
kötelesek szigorúan ellenőrizni. Azon háztartá­
sok részére, amelyek eddig fa- és szénjeggyel 
ellátva nem voltak és arra jogosultságuk van, 
a házbizalmiak kötelesek a névre kiállított 
egyesített fa- és szénjegyet a ház fekvése sze­
rint illetékes lisztbizottsúgnál május 20-án 
vagy 21-én átvenni és elismervény ellenében 
haladéktalanul kiosztani. A  szelvényeket előre 
levágni nem szabad: azokat csak a kereskedő 
vághatna le ugyanakkor, amikor a fát vagy 
szenet kiszolgáltatja. Előre levágott jegyeket 
beváltani tilos. Szintűgv tilos a kereskedőknek 
— hia csak egyik oldalán is — „érvénytelen“- 
nek lebélyegzett fa- és szénjegyeket beváltani 
Elveszett fa- és szénjegyek nem pótolhatók^/


